

Društvo



03.03.2014. 16:16

## Zaštitarsko - ekološka organizacija Nobilis proslavila 20. rođendan

Zaštitarsko-ekološka organizacija Nobilis osnovana je 1994. godine s ciljem zaštite okoliša i prirode, poticanja održivog razvoja i ekologije općenito. U petak 28. veljače Nobilis je u čakovečkoj Šajerici proslavio 20 godina djelovanja.

Za svoja dostignuća, udruga je nagrađena uvažanim nagradama: priznanjem Uprave za zaštitu prirode i okoliša u klasi odgoja i obrazovanja, 5. lipnja 1996., Charta Rabuziana, 22. travnja 1996. i Eko oskarom za opći doprinos zaštiti okoliša RH-e, 5. lipnja 2003.

Rođendanski program je započeo pjesmom Ženske vokalne skupine KUD Žiškovec i Muške vokalne skupine KUU Žiškovec. Moderator programa bio je Marijan Belčić, nakon čega je Siniša Golub govorio o razdoblju od 1994 do 2004. godine.



Nakon toga predsjednica Ana Bajsić govorila je o razdoblju od 2004. do 2014. godine i svim realiziranim projektima. Program je završio s pjesmom Tamburaškog sastava "Kontra Nas" iz Svetog Martina na Muri i druženjem uz domjenak kojeg je pripremila Srednja škola Prelog.

Zaštitarsko - ekološka organizacija Nobilis tokom ovih godina uspješno je odradila 50 većih projekata i 23 kampanje od čega su 3 bile međunarodne. Publicirali su 30 publikacija - brošura, knjiga i vodiča, surađivali su s lokalnom i regionalnom upravom, udrugama, školama, vrtićima i građanima. Primili su i obradili 4711 prijava na Zelenom telefonu.

Višegodišnji veći programi koje su radili su bili edukativni programi, program poticanja sudjelovanja javnosti, programi za zaštitu okoliša i prirode, održiv razvoj i kulturnu baštinu te nakladništvo.

Edukativni programi/projekti su: Kam se koje smeće meće, Ne dvoji nego smeće odvoji, Crtić o otpadu, 123 idemo kompostirati, Otvorimo vrata škole, Suncokretov krug, Zeleni sat, Zeleni zavičaj za našu djecu, Mjesec hrvatskih rijeka, Meka-međimurski ekološki centar, Tjedan planeta zemlje, Eko-centar Nerka.

Program poticanja sudjelovanja javnosti: Zelena agenda, Zeleni telefon, Arhuška konvencija, Osnaživanje mreže zelenog foruma, Nacionalna platforma udruga za praćenje procesa europskih integracija na području očuvanja prirode i zaštite okoliša, Dijalogom s civilnim društvom do boljeg okoliša, Zeleni poštanski sandučić.

Programi za zaštitu okoliša i prirode, održiv razvoj i kulturne baštine: Projekt „drava-natura 2000“, Zaštita rijeke mure, Globetka 2005, Pošumljavanje ii. zaštitne zone vodocrpilišta nedelišće, Zelena energija, Eko akcije, Uključi se, Međimurje – zemlja između voda, Sova Nobiliska.

Nakladništvo: Časopis Nobilis, Dnevnik za prirodu, Eko bilježnice, Brošure, plakati, leci, knjige...

Pratite najnovije vijesti bilo kada, bilo gdje. Pratite nas na [Facebooku](#), [Twitteru](#) i [Google+](#), te putem iPhone i Android mobilnih uređaja